
Нямаме постоянен град 
 

Евреи 11:24-26  С вяра Моисей, като стана на възраст, се отказа да се нарича син на фараоновата 
дъщеря  25  и предпочете да страда с Божиите люде, а не да се наслаждава за кратко време на 
греха,  26  като разсъди, че укорът за Христа е по-голямо богатство от египетските съкровища; защото 
гледаше на бъдещата награда. 
 
Изход 2:11-15  А във времето, когато Моисей порасна, излезе при братята си и гледаше теглилата им. И 
видя някой си египтянин, че биеше един евреин, един от братята му;  12  и като поразгледа насам натам 
и видя, че няма никой, уби египтянина и го скри в пясъка.  13  Излезе и на другия ден, и ето, двама евреи 
се препираха; и каза на обидника: Защо биеш другаря си?  14  А той рече: Кой те постави началник и съдия 
над на? Искаш ли и мене да убиеш, както уби египтянина? Тогава Моисей се уплаши и си каза: Явно е, че 
това нещо стана известно.  15  А като чу това Фараон, търсеше случай да убие Моисей; но Моисей побягна 
от Фараоновото лице и се засели в мадиамската земя. И седна до един кладенец. 
 
Евреи 13:11-16  Защото се изгарят вън от стана телата на животните, чиято кръв, първосвещеникът внася 
в светилището като жертва за греховете.  12  Затова и Исус, за да освети людете чрез собствената си кръв, 
пострада вън от градската порта.  13  Прочее, нека излизаме и ние към Него вън от стана, понасяйки 
позор за Него.  14  Защото тук нямаме постоянен град, но търсим бъдещия.  15  Прочее, чрез Него нека 
принасяме на Бога непрестанно хвалебна жертва, сиреч, плод от устни, които изповядват Неговото 
име.  16  А не забравяйте да правите благодеяния и да споделяте с другите благата си; защото такива 
жертви са угодни на Бога, 
 
Евреи 11:14-16  А ония, които говорят така, явно показват, че търсят свое отечество;  15  и ако наистина, 
така говорейки, са имали в ума си онова отечество, от което бяха излезли, намерили биха случай да се 
върнат.  16  Но на дело желаят едно по-добро отечество, сиреч, небесното; затова Бог не се срамува от 
тях да се нарече техен Бог, защото им е приготвил град. 
 
2 Коринтяни 5:1-9  Защото знаем, че ако се развали земният ни дом, телесната шатра, имаме от Бога 
здание на небесата, дом неръкотворен, вечен.  2  Понеже в тоя дом и стенем като ожидаме да се 
облечем с нашето небесно жилище,  3  стига само, облечени с него, да не се намерим голи.  4  Защото 
ние, които сме в тая телесна шатра, като обременени, стенем; не че желаем да се съблечем, но да се 
облечем още повече, за да бъде смъртното погълнато от живота.  5  А Бог е, Който ни е образувал 
нарочно за това, и ни е дал Духа в залог на това.  6  И тъй, понеже винаги се одързостяваме, като знаем, 
че, докато сме у дома в тялото, ние сме отстранени от Господа,  7  (защото с вярване ходим, а не с 
виждане).  8  - понеже, казвам, се одързостяваме, то предпочитаме да сме отстранени от тялото и да 
бъдем у дома при Господа.  9  Затова и ревностно се стараем, било у дома или отстранени, да бъдем 
угодни на Него. 
 
Филипяни 3:20-21  Защото нашето гражданство е на небесата, отгдето и очакваме Спасител, Господа 
Исуса Христа,  21  Който ще преобрази нашето унищожено тяло, за да стане съобразно с Неговото славно 
тяло, по упражнение на силата Си да покори и всичко на Себе Си. 
 
2 Петрово 3:11-14  Прочее, понеже всичкото това ще се стопи, какви трябва да сте вие в своето живеене 
и в благочестие,  12  като очаквате и ожидате дохождането на Божия ден, поради който небето 
възпламенено ще се стопи, и стихиите нажежени ще се разложат!  13  А според обещанието Му очакваме 
ново небе и нова земя, в която да живее правда.  14  Затова, възлюбени, като очаквате тия неща, 
старайте се да се намерите чисти и непорочни пред Него, с мир в сърцата си. 


